
Життя – це найдорожчий скарб. Та в дитинстві ми не розуміємо, що ним треба дорожити і 

здоров'я берегти. В цей час майбутнє уявляється безхмарним, а життя – безкінечним. Та 

насправді це не так, мить - і яскраві фарби радості змінюються на сумні відтінки біди. А щоб 

цього не сталося, потрібні знання і вміння, як діяти в тій чи іншій ситуації, і, головне, чітко їх 

дотримуватись. 

Тому традиційно в нашій школі проводиться тиждень безпеки дорожнього руху з 9 - 15 

листопада 2020 року, метою якого є профілактика дорожньо-транспортного травматизму за 

участю дітей та усвідомлення необхідності вироблення навичок дотримання правил поведінки 

на дорозі. 

В рамках тижня класними керівниками були проведені тематичні уроки та бесіди на тему 

«Правила для пішоходів», «Учасники дорожнього руху та умови безпеки пішоходів», 

«Безпека дорожнього руху – це життя!» з використанням відеопрезентацій та навчальних 

мультфільмів. 

Учні 3-Б класу зустрілися з представником Біляївської патрульної поліції Комаровим 

В'ячеславом . В цікавій ігровій формі діти повторили вже відомі правила дорожнього руху, 

переглянули мультфільм і визначили порушення як з боку пішохода, так і з боку водія. 

Свої знання з ПДР учні намалювали і оформили класні дошки, щоб усі, хто проходив повз 

класу, могли переглянути і повторити правила. 

Ми впевнені, що діти усвідомили необхідність бути уважними і дисциплінованими на наших 

вулицях, дотримуватися правил дорожнього руху. Адже від цього залежить їх життя і 

здоров'я! 

 

 

 

 

 

 



9 листопада День української писемності і мови.Це свято стало традиційним в 

Граденицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів. До участі щороку залучаємо учнів від найменших до 

найстарших. Так, учні 6-а класу з учителем української мови тра літератури Євсюковою 

О.В. складали "Мовний калейдоскоп". Працюючи в творчих парах, діти добирали цікаві 

факти про українську мову, пояснювали вислови відомих людей про мову, 

пригадували й записували прислів'я та загадки про мову. Учні висловили думки про 

українську мову, де назвали її гарною ,дзвінкоголосою ,поетичною, барвінковою. 

Говоримо українською! Пишаймося своєю мовою! 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цього понеділка, 9 листопада, у День української писемності та мови, в Україні відбувся 

ювілейний 20-й Радіодиктант національної єдності. Традиційна подія цьогоріч була ще 

масштабнішою, ніж раніше. Транслюватимуть диктант на всіх платформах Суспільного 

мовника. У Граденицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів писали учні 9-11 класів та вчителі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14 жовтня в Україні відзначали свято Покрови Пресвятої Богородиці, яке в народі ще 

називають Третя Пречиста. Відколи Україна стала незалежною на Покрову ми стали 

відзначати ще й День українського козацтва, як данину пам’яті про славну добу 

Запорозької Січі. А ще 14 жовтня ми відзначаємо день захисника України, вшановуючи 

мужність та патріотизм українських воїнів. 

З тої пори прийшли до нас традиції влаштовувати змагання між юними «козаками». 

Цікавий захід провели вчителі фізичного виховання Хлеб Ян Олегович та Кошелапов 

Олександр Олександрович. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Цікаво і радісно було спостерігати за учнями 2-б класу(класний керівник Соколова 

О.М), які стали учасниками спортивних змагань веселих козачат. Поділившись на дві 

команди та обравши отаманів, козачата розпочали змагання. Немов справжні козаки, 

вони долали перешкоди, змагалися в естафетах. Брали участь у змаганнях і дівчатка, і 

вони не відставали від хлопців. Ці змагання були на передодні свята Дня захисника 

України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Граденицька ЗОШ І-ІІІ долучилась до традиційного Всеукраїнського уроку доброти, 

який цьогоріч пройшов 5-6 жовтня. Урок про гуманне ставлення до братів наших 

менших присвячений Всесвітньому дню захисту тварин. Урок провела Кравченко 

Світлана Павлівна у 2 -а класі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



День вчителя — свято сильних, мудрих та відважних людей. Вчитель — це не просто 

складна та важлива професія, це справжня місія. Бо саме вчителі роблять нашу країну 

сучасною, сильною та розвиненою, а українців — гідними, розумними, навченими, 

людяними. Дякую вам за вашу чесну, несамовиту працю, за цей неймовірний вклад, за 

все, що ви робите день за днем. Із Днем учителя! Ви найкращі!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Традиційно на початку нового навчального року в Граденицькій ЗОШ І-ІІІ було 

проведено «Олімпійський тиждень», у рамках якого організовано чимало цікавих 

заходів: тематичні виховні години, інформаційні хвилинки, олімпійські уроки, конкурс 

малюнків, спортивні змагання між класами, які мали на меті пропагувати серед дітей та 

учнівської молоді здоровий спосіб життя, сприяти залученню їх до активних занять 

спортом. 

 


